
1. 다음 중 9의 배수가 아닌 것은 어느 것입니까?

① 2385 ② 6678 ③ 5004

④ 9181 ⑤ 50688

수의 각 자리의 숫자의 합이 9의 배수가 아닌 수를 찾습니다.
① 2 + 3 + 8 + 5 = 18

② 6 + 6 + 7 + 8 = 27

③ 5 + 0 + 0 + 4 = 9

④ 9 + 1 + 8 + 1 = 19

⑤ 5 + 0 + 6 + 8 + 8 = 27

해설



2. 두 수의 크기를 비교하여 ⃝ 안에 >, < 또는 =를 써넣으시오.
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해설



3. 분수의 합이 1 보다 큰 것을 찾으시오.
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따라서, ⑵ 입니다.

해설



4. 다음을 계산하시오.
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해설



5. 준구는사탕을 23개가지고있다가동생에게 7개를주고다시형에게
12 개를 받았습니다. 준구는 사탕을 모두 몇 개 가지고 있습니까?

개

28개

23 − 7 + 12 = 16 + 12 = 28(개)

해설



6. 연필 3 다스를 9 명의 학생들에게 똑같이 나누어 주려고 합니다. 한
학생에서 몇 자루씩 나누어 줄 수 있겠습니까?

자루

4자루

연필 한 다스는 12 자루이므로
12 × 3 ÷ 9 = 36 ÷ 9 = 4 (자루)

해설



7. 다음을 계산하시오.

51 − 72 ÷ 8 + 9

① 53 ② 49 ③ 55 ④ 51 ⑤ 48

나눗셈을 먼저 계산하면
51 − (72 ÷ 8) + 9 = 51 − 9 + 9 = 42 + 9 = 51

해설



8. 어떤 진분수가 있습니다. 이 분수의 분자와 분모의 합은 26이고, 차는
8입니다. 이 분수를 진분수로 나타낸 것을 고르시오.
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어떤 진분수의 분모를 △, 분자를 □라 할 때,
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따라서, △ = 17, □ = 9 이므로,
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해설



9. 한 묶음에 14 장인 색종이 3 묶음을 한 모둠에 7 명씩 2 모둠에게 똑같
이 나누어 주려고 합니다. 한 명에게 몇 장씩 나누어 주어야 합니까?

장
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사람 수는 모두 7 × 2 = 14 (명)이다.
14 × 3 ÷ 14 = 42 ÷ 14 = 3 (장)

해설



10. 대각선이 10cm인정사각형의한대각선을한변으로하는정사각형이
그림과 같이 놓여 있습니다. 물음에 답을 차례대로 써 보시오.

(1) 사각형 ㄴㄷㄹㅁ의 넓이를 구하시오.
(2) 삼각형 ㄱㄴㅁ의 넓이를 구하시오.

cm2

cm2

100 cm2

25 cm2

⑴ 한 변이 10cm인 정사각형이므로,
10 × 10 = 100(cm2)

⑵ 10 × 5 ÷ 2 = 25(cm2)

해설


